
 

 

 

Aleš Primc 

Mestni svetnik stranke Glas za otroke in družine 

Mestna občina Ljubljana 

Mestni svet 

Mestni trg 1 

1000 LJUBLJANA 

Številka: 90000-2/2026-14  

Datum: 15.4.2026                              

 

Zadeva: Pisna svetniška pobuda na podlagi 97. člena Poslovnika MOL – Pobuda, da Mestna 

občina Ljubljana in njena javna podjetja nemudoma prenehajo s poslovnim sodelovanjem s 

podjetjema za varovanje Progard direkt d.o.o. in Alfa varovanje zaradi dvojnega poskusa umora 

ob nezakoniti gradnji kanala C0 dne 27.3.2026 ter da MOL izvede kazenske ovadbe zoper 

omenjeni pravni osebi, njihovim odgovornim osebam ter v poskus umora vpletenim varnostnikom 

Pozdravljeni, 

Dne 27.3.2026 okoli 8.00 zjutraj je prišlo v Stožicah ob Savi do dvojnega poskusa umora lastnikov 

zemljišč s strani varnostnikov tam nameščenih podjetij za varovanje Progard direkt d.o.o. in Alfa 

varovanje. Varnostniki teh dveh podjetij so na zemljišču, ki ni bilo del trase kanala C0 po 8. 

nezakonitem gradbenem dovoljenju, podrli na tla in skoraj ubili dva lastnika zemljišč. Eden je zaradi 

poškodb glave in davljenja obležal v nezavesti, drugi pa ima poškodovan gleženj, hrbtenico, oko in 

čeljust. Večina varnostnikov ni imela osebnih oznak tako, da jih zaenkrat še ni bilo mogoče vseh 

identificirati, kot eden od brutalnih nasilnežev, ki so izvedli poskus umora pa je bil identificiran Vahidin 

Mehmedović, direktor podjetja Progard direkt d.o.o. Vahidin Mehmedović je lastnikoma zemljišč tudi 

nezakonito odvzel telefona ter izbrisal posnetke dogajanja. Vahidin Mehmedović je že leta 2023 na tasi 

kanala C0 pri Klečah skoraj ubila dva lastnika zemljišč. S strani policije je bil kazensko ovaden, sodišče 

pa v treh letih ni izvedlo niti zaslišanja osumljenca. Tokratna poskusa umorov sta se zgodila zunaj trase 

izgradnje kanala C0, ki je bilo določeno z 8. gradbenim dovoljenjem, zato tistega območja ni bilo 

mogoče razglasiti za kakršnokoli varovano območje, pa tudi če bi bilo varovano območje, poskus umora 

miroljubnih lastnikov zemljišč pomeni grobo in sprevrženo prekoračitev uporabe sile. Ob tem posebej 

izpostavljam, da za cevi, ki so bile položene v obdobju od 27.3 do 6.4. pod makedamsko potjo ob Savi v 

Stožicah ni bilo izdano nobeno gradbeno dovoljenje. Gradbeno dovoljenje, sicer v celoti nezakonito, je 

bilo izdano za traso, ki je od te, kjer so bile položene cevi, po skoraj celotni trasi oddaljena okoli 10 m. 

Poleg vseh ostalih nezakonitosti je bilo kopanje in polaganje cevi izvedeno z uporabo najtežjih bagrov 

in gradbene mehanizacije, namesto ročno, da bi se zaščitilo tamkajšnjo zaščiteno rastlinje, kot je bilo 

določeno v gradbenem dovoljenju. Izvajanje gradbenih del v obdobju od 27.3. do 6.4. je bilo izvedeno v 

celoti grobo nezakonito. O nezakonitostih in kaznivih dejanjih so bili obveščeni policija, inšpekcije za 

notranje zadeve, okolje, naravne vire, gradbena inšpekcija, inšpekcija za delo ter Upravno sodišče, 

Upravna enota Ljubljana in Ministrstvo za naravne vire in prostor. 

Na podlagi navedenega dajem pobudo oz. zahtevo, da Mestne občine Ljubljana in njena javna 

podjetja nemudoma prenehajo s poslovnim sodelovanjem s podjetjema za varovanje Progard 

direkt d.o.o. in Alfa varovanje zaradi dvojnega poskusa umora na trasi kanala C0 dne 27.3.2026 

ter da MOL izvede kazensko ovadbo zoper omenjeni pravni osebi, njihovim odgovornim osebam 

ter v poskus umora vpletenim varnostnikom. 
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